КУРГАНСКАЯ ОБЛАСТЬ ЗВЕРИНОГОЛОВСКИЙ РАЙОН АДМИНИСТРАЦИЯ ЗВЕРИНОГОЛОВСКОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От «11» января 2022 года № 1 село Звериноголовское

О внесении изменений в приложение к постановлению Администрации Звериноголовского района от 29 июня 2011 года № 252 «Об утверждении порядка создания, реорганизации, изменения типа и ликвидации муниципальных учреждений, а также утверждения уставов муниципальных учреждений и внесения в них изменений»

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»

Уставом Звериноголовского района Курганской области, Администрации Звериноголовского района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в приложение к постановлению Администрации Звериноголовского района от 29 июня 2011 года № 252 «Об утверждении порядка создания, реорганизации, изменения типа и ликвидации муниципальных учреждений, а также утверждения уставов муниципальных учреждений и внесения в них изменений» следующие изменения:
- в пунктах 31, 32 раздела VI слово «распоряжение» в соответствующем падеже заменить словом «постановление».
- 2. Опубликовать настоящее постановление в местах, установленных Уставом Звериноголовского района и разместить на официальном сайте Администрации Звериноголовского района в информационной телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации Звериноголовского района начальника отдела по социальной политике Администрации Звериноголовского района.

Глава Звериноголовского района

О.А. Курочкин